



УКРАЇНА
ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

31.01.2014

№ 43

Про надання Подяк та Вітальних листів
Оболонської районної в місті Києві
державної адміністрації

Відповідно до розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 23 лютого 2012 року № 93 «Про встановлення заохочувальних відзнак Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації», зареєстрованого Оболонським районним управлінням юстиції у м. Києві 24 лютого 2012 року за № 2/97, за багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди ювілейних днів народжень:

1. Нагородити Подякою Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації з заохочувальною відзнакою «Знак Подяки» та іменним годинником:

Мороз Ірену Юріївну – заступника начальника відділу економіки Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;

Шабельнікова Валерія Михайловича – заступника начальника комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Оболонського району».

2. Нагородити Подякою Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації:

Вертай Людмилу Михайлівну – головного спеціаліста – державного реєстратора відділу з питань державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

3. Нагородити Вітальним листом Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації:

Григору Олексія Івановича – 100-річного мешканця Оболонського району м. Києва;

Євтушенко Ольгу Сергіївну – головного спеціаліста відділу організації діловодства Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;

Зосимову Світлану Анатоліївну – педагога організатора підліткового клубу «Либідь» Оболонського районного в місті Києві центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді;

Макельську Світлану Кирилівну – начальника відділу планування та економічного аналізу доходів бюджету фінансового управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;

Петрову Нінель Михайлівну – 90-річну мешканку Оболонського району м. Києва, почесну голову первинної організації ветеранів 4 мікрорайону громадської організації «Організація ветеранів Оболонського району м. Києва».

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Сovenка П.О.

Голова



О.Цибульщак